
Xf: :(�)+ lien3)4 (3uxis)t3)+(ss)+(ca
�32

o)t (�3) t (1

�.cese
113
13-25

25 -39

37-49
�q-6

61-�3
�3-&S

85-94

1+3/2�
19
31

�3

$$
6�

�9

q1

11

13

21

10

FR

11+B+24/

(39,

49

11/100zl)
d-13

21

b-01

O.1110.I324H

D63

00

2356891o 41 z141sts6l
132 11202)2122 237.S25|Z6 Z8|29230 31

31 3232333535 sc339383940 o 4141

H1 H �3134343�6642
|�1. 9�8 q49495151 32S3 S6S3s9S

9606 6163 6316s5s678 30�1
� �3�� 303284 2

,11�)-C1.3

Nomero Mayor = q2
0313+�) -f3,2s

[2s,3�
NUnerYO menor:1
Rango

T466
:manom�nmo 92+1=91/

Intrvalos = K- 1 t3 222 lonlw)

K< 1t 3 322 Conftoa)
KE�.6��8

I85.92)



Anpletud = A Rangt = g1 z 1,34s (i2),

clsc de intervqlo
¢reunIg qb3olut¢

Medig
0+cm.t�q de dcdes

�32 �-32
100

Frecocng qcomlcda del interalo anterior

Medanas ):Ei) A nplitod

Limite
lnterioY frecerK

qbsolut9

-3�
FR-1- 39

E-2�
A-12

Moda

3� (50-�91-42-S

L mite nferior mcdl

d

tditerenca entre le freawencIa de la dase moda

A
l4 recvenua Je lo clusc antercr

hFerenc�g cnt
de l4 clse

(a fecuncig dela mncdal y la trecJNciG
poterior

:-3�

Eator =|S

posteIOr= 2)

d roadalfantertor

du fclal-Eposterior -�- 3(

Mo3t()l�

46-8

86-4
�5.6"
3G'1�' 3-6.



o

a-15

-�h-

oE-

O-L

�-18C31t

c�-1b

oh-L

�

o2-1

�-o


